

2022年11月30日

各 位

会社名 株式会社ラストワンマイル 代表者名 代表取締役社長 渡辺 誠 (コード番号:9252 東証グロース) 問合せ先 取締役 財務経理部長 市川 康平

町合せ先 - 取 締 役 - 財 務 栓 埋 部 長 - 市 川 - 康 平 (電話番号 050-5491-1029)

グロース市場上場維持基準の適合に関するお知らせ

当社は、2021年12月15日に開示いたしました「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書について」のとおり、前回審査における基準日時点(2021年11月24日)(以下、「算出基準日」という。)での適合結果にてグロース市場の上場維持基準に未適合であった項目(流通株式比率)について、2021年11月期末時点(2021年11月30日)(以下、「前期決算期末」という。)時点にて流通株式比率を含めて、自社の計算においては、流通株式比率を含めてすべての基準を充たしていることを確認し、開示いたしました。

この度、株式会社東京証券取引所より「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」を受領し、当社の判定基準日である2022年8月末時点(以下、「直近決算期末」という。)で、全ての基準を充たしていることをお知らせするとともに、今後とも、グロース市場の上場維持基準を充たすべく、当社株式の流動性を高める施策を講じてまいります。

記

1. 上場維持基準への適合状況

2021年12月15日付で開示いたしました計画書において、2021年11月末現在グロース市場の上場維持基準を全て充たしていること並びにその後も上場維持基準を充たすべく、当社株式の需要と供給双方の改善を図ること、創業者清水望の所有株式数が、上場株式数の42.03%を占めていたため、再びグロース市場の上場維持基準を充たさなくなった場合には、同氏による株式売却を実施することで、当社株式の供給面を改善することも検討する旨をお知らせいたしました。

2022年8月末時点においては、流通株式比率が26.3%となり、その他全てのグロース市場の上場維持基準を充たしております。

	株主数	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株 式比率	純資産
上場維持基準	150人	1,000単位	5億円	25%	純資産の額が 正であること
2021年11月24日時点 (前回審査における基準日時点)		4,595単位	7億8,585万 6,150円	16.8%	_
適合状況		0	0	×	_
2021年11月30日時点 (前期決算期末)	1, 018	9, 283単位	15億8, 733万 3, 150円	34.0%	1, 237 百万円
適合状況	0	0	0	0	0
2022年8月31日時点 (直近決算期末)	818	7,211単位	5億7,313万 4,615円	26. 2%	1, 119 百万円
適合状況	0	0	0	0	0

前回審査における基準日時点および直近の決算期末時点における審査結果は、東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況表をもとに算出をおこなったものです。また、2021年11月30日時点の当社の適合状況は、前期決算期末時点における株券等の分布状況表をもとに当社が算出を行ったものです。

以上